Домашнее  задание (дополнительно)_ ИТОГ_С/С.:
1. Как представлено число 8310 в двоичной системе счисления?          
2. Количество значащих нулей в двоичной записи десятичного числа  126    
          равно:   
3. Значение выражения   1016 + 108 · 102 в двоичной системе счисления равно

4. Сколько единиц в двоичной записи числа 19510?              
5. Вычислить сумму двоичных чисел  x и y, 
          если  x= 10101012    y=10100112: 

6. Сколько единиц в двоичной записи числа 204?

7.   Вычислите сумму чисел x и y,  при   x = A616,   y = 758. 
             Результат представьте в двоичной системе счисления.

____________________________________________________________________________

8.    В системе счисления с некоторым основанием число
              37 записывается как 101.  Укажите это основание.

9. Дано: а=D716, b=3318.    Какое из чисел  c,  записанных  в двоичной  системе,   
           отвечает условию a<c<b? 

1) 11011001 

2) 11011100 

3) 11010111  

4) 11011000 

10.    Чему  равна  сумма  чисел    438    и   5616   в   8 с/с ?
11.    Укажите наименьшее основание системы счисления, в которой запись   
              числа     19   трехзначна?

12.     В системе счисления с некоторым основанием число 7310 записывается в   
               виде 201. Укажите это основание  

13.    Укажите через запятую в порядке возрастания  все основания систем   
             счисления, в которых запись числа 3110  оканчивается на 4.    
14.    Укажите через запятую в порядке возрастания все основания систем   
              счисления, в которых запись числа 27 оканчивается на 3. 

15.   Укажите через запятую в порядке возрастания все числа, не превосходящие  
             11,  запись которых в пятеричной системе счисления начинается на 2

16.    Сколько единиц в двоичной записи десятичного числа 194,5? 
